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Special Olympics  -  Ondersteuning

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 342 van 1 maart 2018 rond de 
ondersteuning van G-Sporters stelt de minister inzake de Special Olympics in België het 
volgende: “Dit jaar gaat het event door in Doornik en ontvangt bijgevolg geen financiële 
ondersteuning vanuit Vlaanderen. Ik heb geen zicht op de ondersteuning die Special 
Olympics ontvangt van andere overheden.”

1. Krijgen de Special Olympics dan wel ondersteuning vanuit het beleid van de minister 
als het evenement doorgaat in het Vlaamse Gewest?

Zo ja, waaruit bestaat deze ondersteuning dan?

Zo neen, waarom wordt er niet in ondersteuning voorzien?

2. Wat is de regel als de Special Olympics doorgaan in het Brusselse Hoofdstedelijke 
Gewest, waar de Vlaamse Gemeenschap eveneens en ten volle bevoegd is voor het 
sportbeleid?

3. Gezien dit evenement roterend georganiseerd wordt in de drie gewesten, lijkt 
overleg met andere bevoegde overheden nuttig. 

Wordt dit georganiseerd?

Zo ja, waaruit bestaat dit overleg? Worden hier afspraken voor ondersteuning 
gemaakt?

Zo neen, waarom vindt er geen overleg plaats?
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1. Onderstaande edities van de Nationale Spelen van Special Olympics die in 
Vlaanderen doorgingen, hebben financiële ondersteuning gekregen via het 
departement CJSM:

 2011: Special Olympics in Hasselt/Genk: 25.000 euro
 2013: Special Olympics in Gent: 20.000 euro
 2014: Europese Special Olympics in Antwerpen: 150.000 euro

Voor de Nationale Spelen in Lommel in 2017 werd een subsidieaanvraag ingediend 
na de uiterste indieningsdatum van het toen bestaande subsidiereglement voor 
evenementen ter promotie van een breed sportaanbod. Hierdoor kon ik niet ingaan 
op deze vraag naar subsidiëring. 

Voor een volgende editie in Vlaanderen kan een subsidie aangevraagd worden 
binnen het vernieuwde evenementenbeleid van Sport Vlaanderen. Meer info: 
https://www.sport.vlaanderen/organisatoren-sportevenementen/ 
In 2018 krijgt het regionaal evenement ‘Sport for Specials’ van de Special Olympics 
via deze weg financiële ondersteuning (4.000 euro).

2. Sportevenementen die doorgaan in het Nederlands taalgebied of het tweetalige 
gebied Brussel-hoofdstad komen in aanmerking voor subsidiëring via het 
hierboven vermelde kanaal van Sport Vlaanderen. Ook Special Olympics kan 
hiervoor dus een aanvraag indienen. Bij de organisatie van de Nationale Spelen in 
het Brussels Hoofdstedelijk Gewest wordt er door Special Olympics Belgium ook 
ondersteuning en/of medewerking gevraagd aan het Brussels Hoofdstedelijk 
Gewest en de Brusselse gemeenten waar het evenement doorgaat. Bij de editie 
van 2015 in Brussel heeft ook de Vlaamse Gemeenschapscommissie financieel 
ondersteund. 

3. Tot op heden is er nog geen vraag of aanleiding geweest om een overleg tussen de 
drie gemeenschappen over Special Olympics te organiseren. 

https://www.sport.vlaanderen/organisatoren-sportevenementen/

